
БИЛО СТАВА 

103. Всички предвиждани промени в 

рамковия договор, отнасящи се до 

промени в предварителната 

информация се предоставят от Банката 

на Клиента предварително на хартиен 

или друг дълготраен носител 

(включително чрез изпращане на 

електронна поща) или се обявяват на 

интернет страницата на Банката и в 

офисите за работа с клиенти, в срок не 

по-малко от два месеца преди датата, на 

която е предложено промените да 

влязат в сила. 

 

116. Комуникацията между Клиента и 

Банката се осъществява чрез 

Интернет/мобилно банкиране, по 

обикновена или електронна поща, на 

посочените в договора адреси, а в 

извънредни случаи, по телефон, факс 

или SMS, в съответствие с конкретно 

заявеното от Клиента. Някои от 

формите на комуникация не са напълно 

защитени, поради което Клиентът 

следва да предприеме адекватни 

предпазни мерки срещу нежелан 

достъп, прочитане или друга употреба 

на клиентската информация от трети 

лица. Банката не носи отговорност за 

вреди, предизвикани от намесата на 

трети лица в комуникацията между 

Банката и Клиента. Клиентът носи 

отговорност, в случай, че не е уведомил 

своевременно Банката за промяна на 

адреса/начина на уведомяване и 

съответно изпратени на известния на 

Банката адрес, респ. начин, съобщения, 

се считат за надлежно връчени. 

103. (изм. с протокол на УС № 

66/04.12.2024 г., в сила от 10.02.2025 г.) 

Всички предвиждани промени в рамковия 

договор, отнасящи се до промени в 

предварителната информация се 

предоставят от Банката на Клиента 

предварително на хартиен или друг 

дълготраен носител, чрез каналите за 

комуникация посочени в чл. 116 по - долу 

или се обявяват на интернет страницата на 

Банката и в офисите за работа с клиенти, в 

срок не по-малко от два месеца преди 

датата, на която е предложено промените 

да влязат в сила. 

 

116. (изм. с протокол на УС № 

66/04.12.2024 г., в сила от 10.02.2025 г.) 

Комуникацията между Клиента и Банката 

се осъществява чрез Интернет/мобилно 

банкиране, по обикновена или електронна 

поща, на посочените в договора адреси, а в 

извънредни случаи, по телефон, факс или 

SMS, в съответствие с конкретно заявеното 

от Клиента. Някои от формите на 

комуникация не са напълно защитени, 

поради което Клиентът следва да 

предприеме адекватни предпазни мерки 

срещу нежелан достъп, прочитане или 

друга употреба на клиентската 

информация от трети лица. Банката не носи 

отговорност за вреди, предизвикани от 

намесата на трети лица в комуникацията 

между Банката и Клиента. Клиентът носи 

отговорност, в случай, че не е уведомил 

своевременно Банката за промяна на 

адреса/начина на уведомяване и съответно 

изпратени от Банката съобщения на 

известните й адрес, респ. начин на 

уведомяване, се считат за надлежно 

връчени. 

 

Промените са приети с решение на УС на Банката от 04.12.2024г., влизат в сила от 

10.02.2025 г. 


